
Κείμενο Πρόσκλησης

Θέμα: ΝΕΑ Σειρά Σεμιναρίων από την πρωτοβουλία Grow with Google

H Google, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας Grow with Google, σε συνεργασία με το Τμήμα
Διοίκησης Τουρισμού του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικης προσφέρει χωρίς χρέωση,
σεμινάρια που αφορούν την Περιβαλλοντική Βιωσιμότητα.

Την Τρίτη 06 και την Τετάρτη 07 Δεκεμβρίου σας καλούμε να παρακολουθήσετε
online τα 4 σεμινάρια που πραγματοποιούνται για τους φοιτητές και απόφοιτους του
τμήματος και ενδιαφέρονται για την περιβαλλοντική βιωσιμότητα..

Τρίτη 06/12, 10.00-11.30:
Πώς να επικοινωνήσετε τις οικολογικές πρακτικές μίας επιχείρησης στο διαδίκτυο
Περιγραφή: Σκοπός είναι να αναγνωρίσετε τις νέες τάσεις των καταναλωτών σχετικά με
την περιβαλλοντική βιωσιμότητα, να κατανοήσετε τη σημασία των οικολογικών δράσεων
στον ξενοδοχειακό κλάδο και να ακούσετε συμβουλές για τα ψηφιακά εργαλεία που θα
σας βοηθήσουν να επικοινωνήσετε τις υπηρεσίες, αλλά και τις οικολογικές δράσεις σας.
Εγγραφείτε εδώ

Τρίτη 06/12, 11.45-13.15:
Βιώσιμος Τουρισμός: Αναπτύξτε την επιχείρησή σας όλο τον χρόνο
Περιγραφή: Σκοπός είναι να εξερευνήσετε τις ευκαιρίες της Ελλάδας για να μετατραπεί
σε τουριστικό προορισμό ολόκληρο τον χρόνο, να δημιουργήσετε ετήσιο πλάνο
μάρκετινγκ αξιοποιώντας χρήσιμα δεδομένα για την εύρεση νέων πελατών και να
πάρετε συμβουλές και ψηφιακά εργαλεία που θα σας βοηθήσουν να επικοινωνήσετε τις
υπηρεσίες σας καθ’όλη τη διάρκεια του χρόνου.
Εγγραφείτε εδώ

Τετάρτη 07/12, 10.00-11.30:
Περιβαλλοντική βιωσιμότητα & καλές πρακτικές ελληνικών ξενοδοχείων
Περιγραφή: Σκοπός είναι η κατανόηση των κύριων κατηγοριών δράσης (Διαχείριση
ενέργειας, νερού, αποβλήτων και εφοδιαστικής αλυσίδας), η εκπαίδευση σχετικά με τις
πιστοποιήσεις βιωσιμότητας  και τα ζητούμενα κριτήρια για μικρομεσαία ξενοδοχεία και
η ανάδειξη καλών πρακτικών από ξενοδοχεία της Ελλάδας και του εξωτερικού.
Εγγραφείτε εδώ

Τετάρτη 07/12, 11.45-13.15:
Προγράμματα ενίσχυσης για μικρομεσαία ξενοδοχεία στην Ελλάδα:
Περιγραφή: Σκοπός είναι η κατανόηση των τάσεων και των προτεραιοτήτων για την
αναβάθμιση του ξενοδοχείου με βάση την βιώσιμη ανάπτυξη, η δημιουργία
επιχειρηματικού πλάνου περιβαλλοντικής βιωσιμότητας και η ανάλυση προγραμμάτων
επιδότησης για τον Τουρισμό.
Εγγραφείτε εδώ
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Μετά την ολοκληρωμένη παρακολούθηση του σεμιναρίου θα λάβετε ηλεκτρονικά, εντός 1
εβδομάδας, βεβαίωση παρακολούθησης.

Εάν ανυπομονείτε να μάθετε περισσότερα σχετικά με το Digital Marketing, μπορείτε να
δημιουργήσετε το εξατομικευμένο πλάνο εκμάθησής σας στη δωρεάν ηλεκτρονική
εκπαιδευτική πλατφόρμα του Google Digital workshop και να επωφεληθείτε από
περαιτέρω εκπαίδευση της Google στο δικό σας ρυθμό. Αφού ολοκληρώσετε την
εκπαίδευση μπορείτε να πάρετε και το πιστοποιητικό ολοκλήρωσης με την υπογραφή
του Grow with Google και του IAB Europe.

Ανυπομονούμε να σας δούμε!

Social Media Posts

Σεμινάρια Περιβαλλοντικής Βιωσιμότητας χωρίς χρέωση από την πρωτοβουλία του
Grow with Google, σε συνεργασία με το Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού του Πανεπιστημίου
Δυτικής Αττικης.
Τρίτη 06/12 και Τετάρτη 07/12
Μάθετε περισσότερα για καλές πρακτικές ελληνικών ξενοδοχείων σχετικά με την
περιβαλλοντική βιωσιμότητα, για προγράμματα ενίσχυσης για τα μικρομεσαία
ξενοδοχεία, για την επικοινωνία οικολογικών πρακτικών στην ιστοσελίδα σας και για
το πώς μπορείτε να προσελκύσετε πελάτες όλο τον χρόνο.

-Δηλώστε συμμετοχή για το Πώς να επικοινωνήσετε τις οικολογικές πρακτικές μίας
επιχείρησης στο διαδίκτυο
- Δηλώστε συμμετοχή για το Βιώσιμος Τουρισμός: Αναπτύξτε την επιχείρησή σας όλο τον
χρόνο
-Δηλώστε συμμετοχή για την Περιβαλλοντική βιωσιμότητα & καλές πρακτικές ελληνικών
ξενοδοχείων
-Δηλώστε συμμετοχή για τα Προγράμματα ενίσχυσης για μικρομεσαία ξενοδοχεία στην
Ελλάδα

*Tα posts θα συνοδεύονται από τα επισυναπτόμενα στο email εικαστικά. Υπάρχει η
δυνατότητα να γίνουν και ξεχωριστά events στο �.
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